



СУМСЬКА ОБЛАСНА РАДА
ШОСТЕ СКЛИКАННЯ
сорок третя сесія
РІШЕННЯ

Суми

22.05.2015

**Про заходи щодо врегулювання
питання забезпечення препаратами
інсуліну осіб, хворих на діабет**

З метою врегулювання в області механізму безоплатного забезпечення препаратами інсуліну осіб, хворих на цукровий та нецукровий діабет, у зв'язку з відсутністю врегулювання питання відшкодування вартості інсуліну, передбаченого підпунктом 5 пункту 3 постанови Кабінету Міністрів України від 5 березня 2014 р. № 73 «Питання реалізації пілотного проекту щодо запровадження державного регулювання цін на препарати інсуліну», керуючись Законом України «Про місцеве самоврядування в Україні», обласна рада **ВИРІШИЛА:**

1. Затвердити Тимчасовий порядок використання коштів субвенції з обласного бюджету на забезпечення лікування хворих на цукровий і нецукровий діабет.

2. Рекомендувати:

2.1. Сумській обласній державній адміністрації розробити та затвердити критерії відбору суб'єктів господарювання, які будуть здійснювати на території області відпуск препаратів інсуліну на підставі пільгових рецептів та отримувати відшкодування їх вартості відповідно до затвердженого цим рішенням Тимчасового порядку, з урахуванням необхідності дотримання такими суб'єктами господарювання вимог щодо зберігання, транспортування, приймання, обліку та контролю якості препаратів інсуліну.

2.2. Районним державним адміністраціям та виконавчим комітетам міських (міст обласного значення) рад організувати визначення переліків суб'єктів господарювання, передбачених підпунктом 1 пункту 2 цього рішення у районах та містах обласного значення.

2.3. Розпорядникам коштів субвенції з обласного бюджету на забезпечення лікування хворих на цукровий і нецукровий діабет застосовувати затверджений цим рішенням Тимчасовий порядок під час використання коштів субвенції.

3. Відділу інформаційно-аналітичної роботи виконавчого апарату Сумської обласної ради оприлюднити це рішення у встановленому чинним законодавством порядку та передбачені строки.

4. Рішення набирає чинності з дня, наступного за днем опублікування, до затвердження на державному рівні відповідно до вимог законодавства порядку відшкодування вартості препаратів інсуліну.

5. Організацію виконання цього рішення покласти на Сумську обласну державну адміністрацію в особі управління охорони здоров'я, контроль за виконанням цього рішення покласти на постійну комісію з питань охорони здоров'я, материнства, дитинства, прав жінок та соціального захисту населення.

Заступник голови

A handwritten signature in black ink, appearing to be 'V.I. Lavrik', written in a cursive style.

В.І.Лаврик

ТИМЧАСОВИЙ ПОРЯДОК
використання коштів субвенції з обласного бюджету на забезпечення
лікування хворих на цукровий і нецукровий діабет

1. Цей Тимчасовий порядок визначає механізм використання коштів субвенції з обласного бюджету на забезпечення лікування хворих на цукровий і нецукровий діабет для відшкодування вартості препаратів інсуліну суб'єктам господарювання, які провадять господарську діяльність на підставі ліцензії на провадження господарської діяльності з роздрібною торгівлі лікарськими засобами, незалежно від форми власності та підпорядкування, аптечні заклади яких розташовані на території Сумської області (далі - суб'єкти господарювання).

Відшкодування вартості препаратів інсуліну здійснюється на рівні ціни, що не перевищує розмір внесеної до реєстру оптово-відпускних цін на лікарські засоби і виробу медичного призначення, які придбаються повністю або частково за рахунок коштів державного та місцевих бюджетів у гривнях з урахуванням податку на додану вартість та граничних постачальницько-збутових та торгівельних (роздрібних) надбавок, установлених постановою Кабінету Міністрів України від 17 жовтня 2008 р. № 955 «Про заходи щодо стабілізації цін на лікарські засоби і виробу медичного призначення», але не вище фактичного розміру роздрібною ціни упаковки препарату інсуліну, що відпускається суб'єктом господарювання.

2. Перелік суб'єктів господарювання, які будуть здійснювати на території району чи міста обласного значення відпуск препаратів інсуліну та отримувати відшкодування їх вартості відповідно до цього Тимчасового порядку, визначається відповідними районними державними адміністраціями та виконавчими комітетами міських рад міст обласного значення або уповноваженими ними органами.

До зазначеного переліку включаються суб'єкти господарювання, які здатні забезпечити дотримання вимог щодо зберігання, транспортування, приймання, обліку та контролю якості препаратів інсуліну. Підстави для включення суб'єктів господарювання до зазначеного переліку визначаються управлінням охорони здоров'я обласної державної адміністрації та затверджуються розпорядженням голови Сумської обласної державної адміністрації.

3. Відпуск препаратів інсуліну здійснюється суб'єктами господарювання, включеними до визначеного пунктом 2 цього Тимчасового порядку переліку, за пільговими рецептами на препарати інсуліну, виписаними лікарями-

ендокринологами та лікарями лікувально-профілактичних закладів за місцем диспансерного нагляду хворого на цукровий діабет на рецептурних бланках форми № 1 (далі - рецепти). Рецепт діє протягом одного місяця з моменту його видачі та зберігається у суб'єкта господарювання не менше трьох років, починаючи з 1 січня наступного року.

4. Суб'єкт господарювання щомісяця складає реєстр відпущених препаратів інсуліну, в якому стосовно кожного препарату інсуліну зазначаються його міжнародна непатентована та торговельна назва, дозування, форма випуску, кількість одиниць в упаковці, кількість відпущених упаковок, ціна відшкодування, фактична ціна відпуску, зазначене у рецепті найменування закладу охорони здоров'я, сума, що підлягає відшкодуванню за звітний період відповідному суб'єктові господарювання.

Підписаний керівником суб'єкта господарювання реєстр подається до 5 числа місяця, що настає за звітним періодом, відповідній районній державній адміністрації чи виконавчому комітету міської ради міста обласного значення ради або уповноваженому ними органу, для відшкодування суб'єктові господарювання зазначеної в реєстрі суми вартості препаратів інсуліну протягом 10 днів з дня його отримання.

5. З метою уникнення кредиторської заборгованості на кінець бюджетного року реєстр відпущених препаратів інсуліну за грудень місяць сформувати та подати на відшкодування до 20 грудня за умови забезпечення хворих на цукровий діабет кількістю препаратів інсуліну, необхідною до кінця поточного року.